

Přehled výuky podle Kristova vzoru

Zaměřujte se na Ježíše Krista

Učte o Ježíši Kristu bez ohledu na to, čemu právě učíte	Pomáhejte studentům přijít k Ježíši Kristu
Kladte důraz na příklad Ježíše Krista	Pomáhejte studentům, aby ve svém životě rozpoznávali Pánovu lásku, moc a milosrdenství
Učte o titulech, rolích a vlastnostech Ježíše Krista	Pomáhejte studentům, aby posilovali svůj vztah s Nebeským Otcem a s Ježíšem Kristem
Hledejte symboly, které svědčí o Ježíši Kristu	Pomáhejte studentům vědomě usilovat o to, aby byli více takovými, jako je Ježíš Kristus

Zásady výuky podle Kristova vzoru

Mějte rádi ty, které učíte	Učte Duchem	Učte nauce	Vyzývejte studenty k usilovnému studiu
Pohlížejte na studenty tak, jak na ně pohlíží Bůh.	Připravte se po duchovní stránce.	Učte se nauce Ježíše Krista i vy sami.	Pomáhejte studentům, aby za své studium převzali zodpovědnost.
Snažte se je poznat – porozumět jejich situaci, potřebám a silným stránkám.	Budte vždy připraveni reagovat na duchovní nabádání ohledně potřeb studentů.	Učte z písem a ze slov proroků posledních dnů.	Povzbuzujte je, aby poznávali Spasitele prostřednictvím každodenního studia evangelia.
Modlete se za ně jmenovitě.	Vytvářejte takové prostředí a příležitosti, v rámci nichž může studenty učit Duch Svátý.	Pomáhejte studentům vyhledávat pravdy obsažené v písmech, rozpoznávat je a porozumět jim.	Vybízejte je, aby se na studium připravovali.
Vytvářejte bezpečné prostředí, kde se ke každému přistupuje s úctou a kde každý ví, že si druzí váží toho, čím během výuky přispívá.	Pomáhejte studentům usilovat o osobní zjevení, rozpoznávat ho a jednat podle něj.	Zaměřujte se na pravdy, které vedou k obrácení a posilují víru v Ježíše Krista.	Povzbuzujte je, aby se o pravdy, jimž se učí, dělili s druhými.
Nacházejte vhodné způsoby, jak studentům dávat najevo, že je máte rádi.	Často vydávejte svědectví a povzbuzujte studenty k tomu, aby se dělili o své pocity, zkušenosti a svědectví.	Pomáhejte studentům nacházet v nauce Ježíše Krista to, co je důležité přímo pro ně osobně.	Vybízejte je, aby žili podle toho, čemu se učí.